
 

 

 

保護者アンケートの結果について 

 

１ 実施期間 

  平成３０年３月２日から３月２０日 

 

２ アンケート配付数 

  ５，１１３通（３月１日在席児童数） 

 

３ 回答数 

  ３，１１９通（６１．０％） 

 

４ 意見の集約について 

（１）新ＢＯＰ学童クラブの時間延長の利用 

回答 回答数 割合 

利用する １，５３８ ４９．３％ 

利用しない ９８０ ３１．４％ 

どちらでもよい ２５１ ８．０％ 

わからない ３５０ １１．２％ 

計 ３，１１９ １００．０％ 

 

（２）延長を利用すると回答した１，５３８人が延長を希望する理由について 

（複数回答及び無回答あり） 

回答 回答数 回答数計からの割合 

子どもと一緒に帰宅できるから １，０３４ ５１．７％ 

民間学童クラブを利用する必要がないから ３９７ １９．９％ 

その他 ５６８ ２８．４％ 

計 １，９９９ １００．０％ 

 ※その他意見には、残業ができる、時短勤務をしなくて済む、仕事の幅が広がる、安心安

全のためという意見が多く見られた。 

 

（３）延長を利用しないと回答した９８０人の延長を希望しない理由について 

（複数回答及び無回答あり） 

回答 回答数 回答数計からの割合 

子どもの帰宅時間までに帰宅できる ５８９ ３９．０％ 

子どもが一人でお留守番ができるようになった ４７８ ３１．６％ 

民間学童クラブで対応可能であるため ６８ ４．５％ 

習い事があるため １９３ １２．８％ 

その他 １８３ １２．１％ 

計 １，５１１ １００．０％ 

※その他意見には、祖父母がいる、兄弟がいる、夕食が遅くなり寝る時間が遅くなるため

生活リズムが乱れるという意見があった。 
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（４）延長を行った場合、保護者のお迎えについての全回答者３，１１９人の考えについて

（複数回答及び無回答あり） 

回答 回答数 回答数計からの割合 

お迎えができるので延長を利用したい １，７３７ ６７．１％ 

お迎えができないので延長を利用しない ４３５ １６．８％ 

その他 ４１６ １６．１％ 

計 ２，５８８ １００．０％ 

 ※その他意見の中には、お迎えは必須という意見が多かったが、午後７時１５分でもお迎

えは不要という意見もみられた。 

 

（５）延長利用料金について全回答者３，１１９人の考えについて 

（複数回答及び無回答あり） 

回答 回答数 回答数計からの割合 

別途利用料がかかるのであれば延長は利用しない ２６９ １０．４％ 

金額により利用したい １，７９９ ６９．２％ 

その他 ５３０ ２０．４％ 

計 ２，５９８ １００．０％ 

 ※その他意見には、金額は妥当、いくら払っても利用したい、延長利用料がかかるのは当

然という意見が多かった。 

 

（６）時間延長を行う場合、全回答者３，１１９人が最低限必要な対象学年は何年生までと

考えたかについて 

（延長を利用しないという保護者も回答） 

回答 回答数 回答数計からの割合 

１年生まで １９４ ６．２％ 

２年生まで ３９９ １２．８％ 

３年生まで １，７８５ ５７．２％ 

その他 ３７７ １２．１％ 

無回答 ３６４ １１．７％ 

計 ３，１１９ １００．０％ 

 ※現状、学童クラブ利用が可能であるのは３年生（要配慮児童を除く）までであるが、そ

の他意見の中には、４年生、６年生、子どもによる、家庭の事情による、年齢制限なくと

いう意見が多く見られた 

 


